

人物

记录 平凡人的 不凡歌

欢迎提供人物线索
报料电话：82860085
也可通过“青岛晚报官微”
公众号提交线索



李法全签署了遗体捐献协议书。



志愿者搀扶李法全去胶州烈士陵园看望儿子。

8

传递大爱 烈士的父亲签下遗体捐献协议

胶州籍烈士李富龙父亲李法全成为胶州市第138例遗体捐献志愿者

事迹回顾：

胶州籍交警在汶川救人不幸殉职

2014年7月19日上午，四川都汶高速银杏隧道内连发两起交通事故，先是一辆商务车失控撞上隧道内壁，接着一辆红色雪佛兰轿车和一辆面包车在并道时发生擦刮，均无人员伤亡，属普通交通事故。汶川县公安局银杏交警中队接警后，李富龙和队长刘富平迅速赶往事发现场，摆放锥形筒设置警戒线后，招呼拖车准备将事故车辆拖出隧道。

11时45分左右，几辆车上的人员都已经转移到安全位置，路面上只剩雪佛兰轿车驾驶员在与李富龙交流情况。这时，出人意料的一幕发生了，一辆失控的丰田越野车摇摇晃晃地向这边直冲过来，雪佛兰司机因背对越野车，对危险浑然不知。面对飞驰而来的汽车，年仅25岁的李富龙第一时间伸手想拉开身边毫不知情的驾驶员，却不幸一同被撞。120急救人员闻讯赶到现场抢救，但他最终因伤势过重，抢救无效牺牲。李富龙永远离开了他热爱的岗位，一个风华正茂的生命定格在25岁。

社会关爱：

志愿者替烈士回家看看爹娘

世间最痛苦的事莫过于痛失亲人，白发人送黑发人，这让李富龙的父母悲痛欲绝，很长时间没有走出痛失爱子的阴影。2016年7月19日，时隔两年之后，李富龙烈士长眠胶州市烈士陵园。2020年，胶州市退役军人事务局和胶州市爱无疆公益慈善服务中心联合开展了“我替烈士看爹娘”活动，建立常态化联系和关心、关爱烈士父母的工作机制，不仅为他们解决生活上的困难、帮助他们完成心愿，而且还在精神上给予极大的关怀和慰藉。

今年6月份，李爸爸在爱无疆公益慈善服务中心志愿者的帮助下，来到李富龙的烈士墓前，时隔八年，这位头发花白的老人终于再一次“见到了”儿子，了却了心愿。三天前，志愿者们再次来到烈士李富龙家走访时，得知高位截瘫14年的李爸爸身体情况异变，李爸爸寄希望于“儿女”（义工们）能经常来聊聊天，讲述家乡新鲜事。李爸爸向义工们表示，自己的儿子虽已远行，却来了一群“儿女”，并表达了埋藏在心底已久的一个想法，希望志愿者们能帮他圆梦。

核心价值观
感动每一天

生命对于每个人只有一次，生命因短暂而显得宝贵，而器官捐献者却以另一种方式，让生命以爱的形式延续。“儿子是英雄，如果以后有机会，我会将遗体捐献，希望能为国家做点事情。”2014年，年仅25岁的胶州籍交警李富龙在工作时为救人光荣牺牲。日前，李富龙的父亲李法全，在胶州市爱无疆公益慈善服务中心志愿者的帮助下，签署了遗体捐献协议书，用超越平凡的力量奉献自己，传递大爱。



烈士李富龙长眠胶州烈士陵园。

传递大爱：

烈士父亲进行遗体捐献登记

在和李爸爸聊天中，志愿者了解到，2008年因为一场意外事故，李爸爸高位截瘫，多年病痛的折磨令他坚定了遗体捐献的想法，如果在身后将遗体捐献给医学机构，通过系统性的研究，或许能发现行之有效的治疗方法，挽救同样受这种病痛折磨的人。

“儿子虽然牺牲已经8年了，但他无私奉献英勇无畏的精神，却时刻鼓励着我和老伴沿着生命之路走下去。”高位截瘫14年，儿子牺牲8年，李爸爸对于国家和爱心人士的照顾一直记在心里。在他得知捐献遗体可以拯救更多人的生命，给更多家庭带来幸福的时候，他就和老伴商议等到去世以后，准备将他的遗体捐献给医学事业。得知李爸爸的想法后，志愿者在胶州市退役军人事务局的协调下，联系到胶州市红十字会。8月16日，按照李爸爸的意愿，红十字会工作人员登门进行了遗体捐献登记。公证结束那一刻，李爸爸的脸上露出了久违的笑容，他用力握住捐献证书，喃喃道：“我这辈子最后的心愿，终于了了。”面对所有人，李爸爸很平静地说：“病了这么多年，国家和爱心人士照顾了我这么多年，就算是为国家做最后一点贡献吧。”

延伸阅读：

胶州市有138人登记为捐献志愿者

“人间有爱赠夏花，静美无言化永恒。”胶州市红十字会副会长李维芸说，遗体(器官)捐献是指自然人生前自愿表示在死亡后，将遗体的全部或者部分捐献给医学科学事业的行为，以及生前未表示捐献意愿的自然人死亡后，由其近亲属将其遗体的全部或者部分捐献给医学科学事业的行为。遗体、角膜捐献遵循自愿、无偿的原则。捐献的遗体、角膜用于医学教育、科研和临床。

青岛四岁半小女孩九月离世后捐献救人，让青岛这座蕴涵着无私大爱的城市感动全国。“九月天使”雕塑落户青岛最美的海岸线，成为弘扬青岛城市大爱精神的一座丰碑。器官捐献宣传从小众走向大众，捐献事业由一群人关注到成为一种社会风尚，胶州市越来越多的爱心人士自愿登记成为捐献志愿者。

值得一提的是，今年成功组织的2022年青岛市器官捐献主题宣传活动，胶州市红十字会等8部门联合签发“生命接力·人道伴行”遗体器官捐献倡议书，现场30余人签约，在全市营造了浓厚的“三捐献”氛围。目前，胶州市有138名爱心人士登记为捐献志愿者，已实现遗体器官捐献32例，李法全成为胶州市第138例遗体(器官)捐献协议签署者。生命对每个人都只有一次，而这些捐献者选择特殊的方式将生命延续，用平凡生命最后的闪光照亮人间，其中凝聚着无私大爱，展示了胶州这座全国文明城市的时尚与进步，成为文明胶州的一张名片。观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政

买车等一等！2022青岛秋季国际车展9月15日崂山开幕！

9月15日，2022第二十一届青岛秋季国际车展将于青岛国际会展中心（崂山区）盛大开幕。

上半年的消费补贴政策引发了青岛购车热潮，一万余消费者在6月份的青岛国际车展喜提新车。“消费补贴”+“青岛国际车展”=省钱！还有不到一个月的时间，2022第二十一届青岛秋季国际车展就要开幕。国际大展，品牌齐聚，厂家直投，买车就等9月15日！

品牌大展！够权威！

始于2002，青岛国际车展已成功举办20届，每年5月与9月固定于青岛国际会展中心（崂山区）举办。

凭借行业领先的展会规模与卓越的展会成效，品牌美誉深得行业与消费者信赖，被誉为“中国五大车展之一”。

如今，“买车就到青岛国际车展”已

深入人心。每届展会，10000余台现场成交已成为基本输出，越来越多的消费者选择在青岛国际车展选择爱车，看中的就是其二十年大展的品牌权威。

品牌齐聚！大规模！

2022第二十一届青岛秋季国际车展启用青岛国际会展中心五大室内展馆及部分室外展区，展示面积逾65000平，百余汽车品牌携旗下全阵容车型豪华亮相，展示车型涵盖乘用、商用、豪华、休闲、新能源等，展会规模引领北方。

9月15-19日，全城联动，车市狂欢，引爆青岛汽车消费热浪。意向车型一站式比对，价格没有最低，只有更低！

厂家参展！巨优惠！

众所周知，只有厂家参展的汽车展会才有“大优惠”。

在青岛，所谓的“小车展”天天有，

但是懂的都懂。如何肉眼区分什么是“厂家参展”？奢华大气的展台搭建，华丽精彩的舞台表演，热辣养眼的车模秀，一个字，“高端”！

来车展买车图的就是“优惠”，9月

15日，来2022第二十一届青岛秋季国际车展就对了！百余品牌厂家现场让利，全城品牌店冲刺比拼，再加上购置税减半、汽车消费补贴，多重优惠叠加，下半年购车最佳时机！



青岛国际车展